

برائے فوری اجراء

برامپٹن میں اس سیزن کے دوران ونٹر ونڈرلینڈ کی سیر کو جانے کے لیے اپنے گرم ملبوسات کے ساتھ تیار ہو جائیں!

برامپٹن میں اس موسم سرما کے دوران چار عدد نئے آئس رنکس، اسکیننگ اور سنوشوننگ ٹریلز کے علاوہ
مزید بہت کچھ ہونے جا رہا ہے۔

برامپٹن، آن (26 نومبر 2020) – سٹی آف برامپٹن میں ونٹر ونڈرلینڈ کی تیاریاں زور و شور سے جاری ہیں۔ اس سال موسم سرما کو انتہائی دلکش انداز میں منایا جا رہا ہے جس میں ڈھیر ساری آؤٹ ڈور سرگرمیاں شامل ہوں گی، بشمول نئے آئس رنکس، ٹریلز اور مزید بہت کچھ فعال اور چست رہنا ہماری صحت اور تندرستی کے لیے انتہائی ضروری ہے اور یہ شہر موسم سرما کے مہینوں میں جسمانی فاصلے کو برقرار رکھتے ہوئے اپنے رہائشیوں کو محفوظ اور کھلی ہوا میں سرگرمیوں سے لطف اندوز کرنے کے لیے کئی آپشنز کی پیش کر رہا ہے۔ تمام سرگرمیوں کے دوران صحت عامہ کے اقدامات پر عمل درآمد کیا جائے گا جن میں محدود گنجائش، جسمانی دوری اور چہروں کو ڈھانپنا شامل ہیں اور امید کی جاتی ہے کہ تمام شرکاء مطلوبہ پروٹوکول پر عمل کرنے کے حوالے سے اپنا کردار ادا کریں گے۔

ونٹر ونڈرلینڈ کی کچھ دلچسپیاں درج ذیل ہیں!

بیرونی اسکیننگ

درج ذیل مقامات پر چار عدد نئے آئس رنکس تمام لوگوں کی تفریح کے لیے موجود ہوں گے:

- ویلے بروک پارک – مصنوعی برف کے پائلٹ
- ارنزکلف پارک – مصنوعی برف
- مورس کربل پارک – مصنوعی برف
- فلاور سٹی کمیونٹی کیمپس – مصنوعی برف

تمام رہائشیوں کو دعوت دی جاتی ہے کہ وہ گیج پارک، گور میڈوز کمیونٹی سنٹر، ماؤنٹ پلیزنٹ کمیونٹی سنٹر اور چنگواکوسی پارک میں موجود ہمارے دلکش آؤٹ ڈور آئس رنکس اور ٹریلز کو دل کھول کر استعمال کریں۔

موسم کی صورتحال کے مطابق، رنکس کو مورخہ 18 دسمبر سے کھول دیا جائے گا۔

اسکیننگ رنکس اور ٹریلز استعمال کرنے والے شہریوں سے گزارش کی جاتی ہے کہ وہ کینیڈین سٹینڈرڈ ایسوسی ایشن (CSA) سے مصدقہ ہاکی ہیلمیٹ پہنیں۔ براہ کرم خیال رہے کہ آپ کے اسکیش تیز ہونے چاہیں۔ ڈبل بلیڈ والے اسکیش استعمال کرنے کی اجازت نہیں ہے۔

سٹی سیزن کے دوران انتہائی سخت یا شدید موسم کی صورت میں اپنے رنگس کو بند بھی کر سکتا ہے، بشمول جب برف کو برقرار رکھنے کے لیے موسم مناسب حد تک ٹھنڈا نہ ہو یا درجہ حرارت بہت ہی کم (-20 ڈگری سینٹی گریڈ سے نیچے) ہو جائے۔

اپنے وزٹ کی منصوبہ بندی کرنے اور یہ دیکھنے کے لیے کہ آیا کوئی رنگ کھلا یا بند ہے، براہ کرم
www.brampton.ca/winterwonderland ملاحظہ کریں۔

آؤٹ ڈور کراس کنٹری اسکیننگ اور سنوشوننگ ٹریلز

اس سیزن کے دوران سٹی چنگواکوسی پارک میں خودمختار استعمال کے لیے ایک کراس کنٹری اسکیننگ ٹریل اور ایک سنوشوننگ ٹریل بھی متعارف کروا رہا ہے۔ ٹریل میں جانے کے لیے، اپنی اسکیز، سنوشوز اور حفاظتی آلات اپنے ہمراہ لائیں۔

موسم کی صورتحال کے مطابق، ٹریلز کو مورخہ 18 دسمبر سے عوامی استعمال کے لیے کھول دیے جانے کی توقع ہے۔ چنگواکوسی پارک کے اندر ٹریل کے مقام کی تلاش اور اوقات کار کی معلومات کے لیے، براہ کرم www.brampton.ca/winterwonderland ملاحظہ کریں۔

چہل قدمی کے راستے اور ٹریلز

اس موسم سرما کے دوران واکنگ پاتھ پروگرام کے ذریعے خوب خوشیاں منائیں اور چست ہو جائیں۔ برامپٹن ریکرییشن اسٹاف کے ساتھ مختلف تاریخوں پر ہر عمر کے لوگوں کے لیے زیر رہنمائی موضوعاتی واکس میں شریک ہو کر برامپٹن کے حیرت انگیز پارکس اور چہل قدمی کے راستوں کا لطف اٹھائیں، مثلاً قدرتی سرگرمیوں کے ساتھ زیر رہنمائی ہالڈے ہائیک جیسی دلکش تفریح۔ موسم کی صورتحال کے مطابق، یہ پروگرام سٹی کی جانب سے فراہم کردہ سنوشوز کے ساتھ انجام دیا جائے گا۔

بچوں کے ساتھ والدین میں سے کسی ایک یا کسی سرپرست کا ہونا لازمی ہے۔ چہل قدمی کے راستوں کے مقامات، تاریخوں اور اوقات دیکھنے کے لیے، دسمبر میں www.brampton.ca/winterwonderland ملاحظہ کریں۔

رہائشیوں کو پورے برامپٹن میں تفریحی ٹریل کے مختلف نظاموں سے لطف اندوز ہونے کے لیے بھی مدعو کیا جاتا ہے، جن میں چنگواکوسی ٹریل، ڈون ڈون ٹریل، ایسکر لیک ٹریل، ایٹوبیکوک کریک ٹریل اور فلیچرز کریک ٹریل پر موسم سرما کے اضافہ شدہ مرمت و بحالی کے کام بھی کیے گئے ہیں۔ مزید جاننے کے لیے [یہاں کلک کریں](http://www.brampton.ca/winterwonderland)۔

فیملی کی سرگرمیاں، جن میں آپ بغیر اپوائنٹمنٹ جا سکتے ہیں

اپنی فیملی کو اکٹھا کریں اور اس موسم سرما میں پوری فیملی کے لیے بیرونی ڈراپ ان پروگراموں میں برامپٹن ریکرییشن کے ساتھ شامل ہو جائیں، جس میں فورٹ بلڈنگ اور اسنو آرٹ بھی شامل ہیں۔ براہ راست جاننے کے پروگراموں کے مقامات اور تاریخوں کے بارے میں معلومات دسمبر کے مہینے میں www.brampton.ca/winterwonderland پر دستیاب ہو گی۔

ہونس: اپنا کمیونٹی آؤٹ ڈور رنک خود بنائیں

سٹی آف برامپٹن کے کمیونٹی آؤٹ ڈور رنک پروگرام کے ایک حصے کے طور پر، رہائشی اپنے علاقے میں اپنے آؤٹ ڈور رنک کی درخواست بھی کر سکتے ہیں! آپ نے صرف اپنے علاقے کے کم از کم پانچ لوگوں پر مشتمل ایک کمیٹی بنانی ہے اور درخواست جمع کرانے کے لیے bramptongreencity@brampton.ca پر ای میل کرنی ہے۔

اگر آپ کے علاقے کی وزٹ کے دوران آپ کی درخواست منظور ہو جاتی ہے، تو سٹی کا عملہ آپ کے پڑوس میں مخصوص مقامات پر آپ کے رنک کے بورڈ لگا دے گا اور آپ کی کمیٹی سیلابی پانی، رنک کی مرمت و بحالی، نگرانی اور اس کی روزانہ کی انسپیکشن شیڈول کو پُر کرنے کی ذمہ دار ہو گی۔ برف پر سب لوگوں کی حفاظت کو یقینی بنانے کے لیے، سٹی کا عملہ آپ کی کمیٹی کے ساتھ مل جل کر کام کرتا رہے گا۔

ونٹر ونڈرلینڈ کے لیے یاددہانیاں

جب آپ آؤٹ ڈور تقریبات میں شرکت کرتے ہیں اور سردیوں کی دیگر سہولت گاہوں میں جاتے ہیں، تو درج ذیل چیزیں یاد رکھنا لازمی ہے:

کووڈ-19 کی صحت و حفاظت کی شرائط

سٹی آف برامپٹن عوام اور سٹی عملہ کی بھلائی کو یقینی بنانے کے لیے، تمام حفاظتی اقدامات پر عمل درآمد جاری رکھے ہوئے ہے۔ کووڈ-19 سے تحفظ کے حوالے سے تازہ ترین اور تفصیلی معلومات کے لیے، براہ کرم www.brampton.ca/winterwonderland ملاحظہ کریں۔

موسم کے انتباہات

شدید یا سخت موسم کی صورت میں، سٹی سیزن کے پروگراموں کی تاریخیں منسوخ بھی کر سکتا ہے۔ یہ دیکھنے کے لیے کہ آپ کی دلچسپی کی کوئی سہولت یا پروگرام منسوخ یا بند تو نہیں ہو گیا، براہ کرم www.brampton.ca/winterwonderland ملاحظہ کریں۔

پیل پبلک ہیلتھ کی جانب سے حفاظتی یاددہانیاں

سٹی آف برامپٹن اور پیل پبلک ہیلتھ تمام رہائشیوں کو یاددہانی کراتے ہیں کہ وہ اس موسم سرما کے دوران صحت مند اور محفوظ رہنے کے لیے ماسک پہنیں، جسمانی فاصلہ بندی کا خیال رکھیں اور اچھی حفظان صحت کو برقرار رکھیں۔

اقتباسات

"ایک ایسے وقت میں جب سماجی روابط کو برقرار رکھنا مشکل کام بن گیا ہے، ہم نے اس موسم سرما میں ہر ایک کے لیے محفوظ اور تفریحی سرگرمیوں سے بھرپور سیزن ترتیب دیا ہے! میں تمام رہائشیوں کی حوصلہ افزائی کرتا ہوں کہ ونٹر ونڈرلینڈ کو جانے سے پہلے وہ اپنے اسکینڈل کا بندوبست کریں، برف کے لیے کچھ جوتے تیار رکھیں اور ماسک یا چہرے کو گرم رکھنے والی کوئی چیز ضرور پہنیں۔"

- پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"ونٹر ونڈرلینڈ میں چار نئے آس رنکس، نئے ٹریلز اور پروگرام اور دیگر ڈھیروں رنگا رنگ دلچسپیاں برامپٹن میں آپ کی خدمت میں پیش کی جا رہی ہیں۔ ہم انتہائی خوش اور پرجوش ہیں کہ اس سال ہماری کمیونٹی کے لیے یہ سب کچھ ممکن ہوا ہے اور رہائشیوں کو یاددہانی کرائی جاتی ہے کہ ان تمام دلکش سرگرمیوں سے لطف اندوز ہوتے وقت اپنے آپ کو محفوظ اور گرم رکھیں۔"

- رووینا سیٹھوس، چیئر کمیونٹی سروسز؛ ریجنل کونسلر، وارڈز 1 اور 5، سٹی آف برامپٹن

"یہ بات اب پہلے سے کہیں زیادہ اہم ہے کہ تفریحی سرگرمیوں کے دوران ہم اپنی حفاظت کا خصوصی خیال رکھیں اور پیل پبلک ہیلتھ کی رہنمائی پر سختی سے عمل درآمد کریں۔ یقینی بنائیں کہ اس موسم سرما کے دوران برامپٹن کی جانب سے پیش کی جانے والی اسکینڈل، اسکینڈل اور سنوشو کی تمام سرگرمیوں سے لطف اندوز ہوتے وقت حفاظتی اقدامات پر عمل درآمد کیا جائے۔"

- شرمین ولیمز، وائس چیئر، کمیونٹی سروسز؛ سٹی کونسلر، وارڈز 7 اور 8، سٹی آف برامپٹن

"اس موسم سرما کے دوران اپنی کمیونٹی میں تفریحی سرگرمیوں کو لانے کے لیے سٹی کا عملہ پرعزم ہے! ونٹر ونڈرلینڈ کے دوران ہر عمر اور ہر صلاحیت کے تمام لوگوں کی دلچسپی کا کچھ نہ کچھ سامان موجود ہے۔ گرم ملبوسات تیار رکھیں، ماسک پہنیں اور خوب لطف اٹھائیں۔"

- ڈیوڈ بیرک، چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

"چست رہنے کی سرگرمیوں کو جاری رکھنا انتہائی اہم ہے اور روزانہ کی جسمانی مشقیں کرنا بھی یقینی بنائیں، خاص کر اس مشکل وقت کے دوران۔ موجودہ 28 دن کے اس وقفے کے دوران یاد رکھیں کہ خود سے یا ان لوگوں کے ساتھ مل جل کر جسمانی مشقیں ضرور کریں جن کے ساتھ آپ پہلے سے رہائش پذیر ہیں اور یہ ان ضروری سرگرمیوں میں حصہ لینے کا سب سے محفوظ طریقہ ہے۔ میں آپ کی حوصلہ افزائی کرتا ہوں کہ کچھ ٹریلز کو ضرور آزمائیں اور آؤٹ ڈور سرگرمیوں سے لطف اندوز ہوں اور میں آپ کو یہ یاددہانی بھی کرانا چاہتا ہوں کہ اس سال ونٹر ونڈرلینڈ سے لطف اندوز ہوتے وقت پیل پبلک ہیلتھ کی رہنمائی پر بھی ضرور عمل کریں۔"

- ڈاکٹر لارنس لوہ، میڈیکل آفیسر آف ہیلتھ، رین آف پیل

30--

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 650,000 لوگوں اور 70,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم اس لیے شراکت داری کرتے ہیں تاکہ ہم ایک ایسا صحت مندانہ شہر بنا سکیں جو محفوظ، قابل دوام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ [ٹویٹر](#)، [فیس بک](#) اور [انسٹاگرام](#) پر مربوط ہوں۔ www.brampton.ca پر مزید جانیں۔

میڈیا کنٹیکٹ

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca